



2024 柬埔寨基礎忠恕 幹部聯合法會側記 (下)

◎ 黃秀琴

(接上期)

※ 天金道院 米束莉壇主

今天是送水節，別人外出玩樂是充電，而我們參加法會是心靈的充電，內心是快樂而法喜。

後學先說求道的因緣，以前後學很喜歡玩，因為有朋友在中堂學習中文，後學就跟著來，但沒說是中堂，又在外省，後學認為可以玩；沒想到真的是可以「出去玩」，「出去玩」就是成全。

來中堂第一個月求道，因為點傳師一個月來一次，後學等待點傳師的到來才求道。在西元 2015 年開始住壇，與後學同梯次住壇的人，現在只有後學留在中堂。

「大家立清口愿有經過家長同意嗎？（大部分的人說沒有）」後學的父母一開始也是不同意後學吃素，認為會沒有體力、沒有營養，於是後學問祖先同不同意，結果祖先同意；但父親還是不同意，並要跟後學斷絕



▲ 張德心壇主、張金妍壇主、米東莉壇主、蔡培英壇主分享「開中堂的殊勝」。

關係，後學還是堅持立清口愿，還向老中懺悔，並祈求父親能同意。漸漸地父親也同意後學吃素。

從住壇到現在已九年了。點傳師、講師、前賢會教導我們正知正見，進而調整自己的脾氣、毛病。後學立清口愿後，聽到講師講述中堂的殊勝之後，生起想設立中堂的心愿，於西元2021年6月24日開中堂，心愿達成。

先天中堂的三大功能是：1. 傳道；2. 教化；3. 修行。而設立中堂的好處有：1. 禮拜仙佛的場所；2. 方便廣結善緣、接引眾生；3. 辦道開班，造就人才；4. 便於承上啟下；5. 提升心靈的地方。

最後，希望大家能把握機會，種善因緣，設立中堂，讓自己與別人一起成長。

※ 瑞周天曉天密慈興 蔡培英壇主

西元2011年，蔡錦麗點傳師帶領各位講師來東國實居省開荒；隔年（2012）實居中堂開壇；2014年時，後學在該中堂及學校學習。2015年求道。為什麼是這時求道？起初是設臨時中堂，開壇後，後學才求道。2017年，後學清口當愿，同年開設中堂。

再來說明中堂的殊勝有下列幾大點：

一、天堂介紹所：1. 人間的天堂就在中堂；2. 明師一指，超生了死；3. 天堂掛號，地府抽丁。

二、人間至孝，齊家修辦樂：一子得道，祖先沾光；一子成道，祖先超生。

後學講一實例，是在實居中堂的事件。講師在訓練班員練講三寶，要練兩天。其中有一位壇主的弟妹（東文有一詞表示弟妹）看到班員們的祖先來中堂聽經聞法，而且第二天比第一天來更多的祖先。

當時這位壇主的弟妹一看到祖先，就一直哭。

講師問她：「為什麼在哭？」

她說：「因為看到很多祖先，且第二天比第一天還多。」

講師繼續問：「為什麼第二天來較多的祖先？」她說：「因為第一天人少，第二天人多，大家都來了！所以看到的祖先越來越多。」因此我們來到中堂，祖先沾光。

三、改變命運，躲劫避難：1. 命運從心改變；2. 在中堂學習要堅持；3. 人在道中，不在劫中。

四、聰明智慧心：1. 早晚禮佛叩首；2. 降伏妄念，身心健康；3. 懺悔佛前，消除業障。

最後勉勵大家都能：1. 走在回天的路上；2. 家家彌勒佛；3. 開設中堂。

愿力超能量

法會至此已進行四分之三了。真人充實之外，假人也要活動，故由慈興學子上台帶動「動動筋骨」的小遊戲。後學坐在講堂後上方，前面是點傳師們的座位，看著點傳師們也非常開心地跟著一起活動。

在放鬆筋骨後，繼續下午第二堂課，由王宛玲點傳師慈悲賜導「愿力超能量」。王點傳師以中、東、英文來講述這堂課。以下為內容綱要：

一、前言：

1. 分享國外開荒的因緣與愿力。
2. 新冠肺炎疫情下的柬埔寨。

二、愿力過劫關：

1. 考驗我們是否準備好了？
2. 省思我們哪裡修得不好？
3. 發愿後，我們要努力行功了愿。



▲ 陳平常領導點傳師慈悲結班賜導。

順境發愿，逆境更要發愿；分享東國 15 艘法船啟航。

三、愿力超能量：

1. 仙佛加被鋪路（佛力）：越南。
2. 未來佛的護持（他力）：印度。
3. 靈性的原動力（自力）：不懈怠，不輕視。

人有善愿 天必從之

感恩蔡錦麗點傳師及王壬申點傳師慈悲帶領班員填寫愿力卡。在全體起立恭誦《彌勒救苦真經》後，班員拿起愿力卡立愿，並舉高向諸天仙佛表白，感謝諸佛慈悲。人有善愿，天必從之。

隨著時間的消逝，這場法會將近尾聲，最後由陳平常領導點傳師結班賜導，略述三點：一、在修道的生命留下實際。二、照愿實行。三、修道生



▲ 蔡錦麗點傳師帶領班員拿起愿力卡立愿。

命有所體悟，遇到逆境，就會走過去。

再來是觀賞紀錄片，回顧一天法會的種種。而後恭請開荒點傳師賜班員一瓶平安水。蔡點傳師說：「這是一天法會身口意清靜所獲得的，是仙佛慈悲加持。」

最後在謝恩、共同辭駕後，各單位分別在不同區域由單位點傳師慈勉班員，同時呈上愿力卡給點傳師。法會至下午五點結束。

共沐一天的法雨，沉浸我們的性靈，內心充滿法喜。感恩劉總領導點傳師、各位領導點傳師、點傳師及壇主、講師們將對道體認的美好，傳遞給我們；法會之後，我們要繼續將這份美好傳遞下去，依循善法，努力行持，走向超脫的生命。

（全文完）